索马里1/6的孩子活不到5岁

大饥荒370万人面临生存危机 已有数万人饿死

星报综合报道 联合国7月20日宣布,索马里南部 两个地区进入饥荒状态。消息说,这是联合国自1984年 埃塞俄比亚饥荒后首次正式宣布非洲饥荒。

联合国驻索马里人道主义事务协调办公室发表声 明宣布,索马里南部的巴科勒州及下谢贝利州这两个地 区从20日起进入饥荒状态。声明说,索马里全国近一半 的人口——370万人正面临生存危机,其中280万人在索 马里南部。

报道指,上述两个地区均处于与"基地"组织有关联 的索马里反政府武装组织青年党控制之下。英国《每日 电讯报》的报道指出,青年党曾向索马里运送食品的护卫 队勒索钱财、偷盗供应物资,并威胁当地工作人员。

因此,直到2009年还是世界上对索马里捐赠最多的 国家——美国将援助资金降低了88%,从2008年的1.5亿 英镑(约合人民币15.6亿元)降到2011年的1300万英镑(约 合人民币1.35亿元)。美国担心,所捐赠的资金最终流入 青年党这样的"恐怖分子"手中。

联合国的声明指出,过去几年内当地连续干旱、持 续不断的武装冲突使得相关援助非常难以到达索马里南 部地区。

联合国驻索马里人道主义事务协调办公室官员鲍登 警告称,如果现在不立即采取行动,极度缺粮和疾病暴发 导致的饥荒或在两个月时间内蔓延至索马里八个地区。

据悉,索马里部分饥荒地区濒临死亡人数是联合国 饥荒官方标准人数的10倍,索马里南部数以万计的人据 信已死亡。由于严重缺粮,索马里有1/6的儿童过不了5 岁生日,10个孩子里面就有一个濒临饿死。

小资料:埃塞俄比亚饥荒

1984年,非洲经历严重干旱和饥荒。从非洲北部至南 部有34个国家遭受大旱,24国发生了饥荒,1.5亿至1.85亿 人受到饥饿的威胁,受灾最严重的国家是埃塞俄比亚。全 国 4200 万人中约有 900 万人受到饥馑的威胁。据其后统 计,估计约有100万埃塞俄比亚人最终因饥荒而死去。



据新华社电 美国东部时间 21 日清晨,"阿特兰蒂 斯"号航天飞机在肯尼迪航天中心安全着陆。这次着陆 为美国为期30年的航天飞机项目正式画上了句号。

拂晓前的着陆吸引了2000多人在着陆跑道周围驻 足,"阿特兰蒂斯"号上4名宇航员的亲朋好友也在迎 接。在肯尼迪航天中心内外,更有数以万计的观众观看 航天飞机的最后一次着陆。"'阿特兰蒂斯'号回家了,征 程结束了,这一历史时刻将被铭记。"美国航天局地面控 制中心表示。

"为世界服务了30年后, 航天飞机赢得了自己的历史 地位。航天飞机改变了我们看待世界、看待宇宙的方 式,""阿特兰蒂斯"号指令长克里斯·弗格森说,"今日, 诸多情感上心头,但有一点不容置疑——美国不会停止 (太空)探索。

今后数年内,美国字航员将依赖俄罗斯飞船前往空 间站。奥巴马政府希望私营企业能开发出运送宇航员往 返空间站的"太空巴士",美国航天局可以腾出资金进行 新技术研发以及深空探索。

新国会召开首次会议

越南将产生新一届领导层

据中国之声报道 越南第十三届国会第一次会议 21 日召开。这是越南新国会今年5月诞生以来的首次会 议,新一届越南国家领导层预计将会随后产生。

越南第十三届国会第一次会议将会选举产生新的国 会主席、国家主席和政府总理并批准总理对于新一届政

据河内方面的消息,这一次会议昨天上午已经开幕, 这次会议将会在审议当中通过政府总理的提名,在随后 副总理和部长的人选都会出来。

今年以来,越南经历了剧烈的通胀波动,它的货币 贬值和外汇储备的缩减等等都是问题,而越共全国代 表大会的代表说,现在越共正在将重点转向重塑宏观 经济的稳定性等。当前越南形成了国家主席阮明哲、 总理阮晋勇与越共中央总书记阮富仲三人共同执政的

外电析称,鉴于越共希望能够寻求快速和稳定的经 济发展,预计越南经济自由化和严格的政治控制以及对 外方针的总体方向不会发生根本性变化。

利比亚反对派上法国要武器

据新华社电 法国总统尼古拉·萨科齐7月20日在首 都巴黎会见利比亚反对派军官,听取后者有关武器等援助 要求,未做明确回应。 同一天,法国外交部长阿兰·朱佩接受电视记者采访

时说,利比亚领导人卡扎菲可以不离开利比亚,但必须远 离政治生活。 萨科齐20日在总统府会见利比亚反对派军方领导人

拉马丹·扎尔穆将军、艾哈迈德·哈希姆上校和卜拉欣·马 勒上校。

帮助组织会议的法国作家伯纳德·亨利·莱维说,反 对派军方领导人寻求法国提供更多武器与援助,帮助他们 向利比亚首都的黎波里推进。

法国国防部长隆盖20日说,随着反对派对石油重镇 布雷加等地的推进,卡扎菲正失去对其而言至关重要的能 源控制。

隆盖说,卡扎菲政权不仅日渐失去国际社会认可,也 正丢掉对国内领土和能源的控制。"对他而言,没有人需要 他,这点毫无疑问。"

法国外交部长朱佩20日接受采访时说:"有一种正在 考虑之中的可能是,让卡扎菲继续留在利比亚,但明确的 前提条件是,他必须远离利比亚政治生活,这是我们着手 政治推动停火协议之前所期待的。停火在后,卡扎菲正 式、明确承诺放弃政权和军权在先。

"窃听门"激起英国朝野争斗

据新华社电 英国小报《世界新闻报》一系列窃听丑闻 进一步发酵,其影响已经向以警方为代表的公共部门和政 府蔓延。分析人士认为,英国最大的反对党工党正利用这 一事件,竭力争取改变去年五月大选失利以来的颓势。

"窃听门"事件在英国引起轰动之后,工党领导人米利 班德从一开始就采取主动行动,试图确立工党左右事件进 程的主导地位。

他先是在多个场合强调,窃听是英国新闻界的耻辱, 并向首相卡梅伦施加压力,要求对事件进行由法官牵头的 独立调查。接着他又明确反对已经持有英国天空电视台 39.1%股份的新闻集团收购该台其余股份。他还咄咄逼人 地要求新闻集团英国子公司、管理《世界新闻报》等4家英 国报纸的国际新闻公司首席执行官布鲁克斯辞职。

米利班德在"窃听门"事件上的做法在一定程度上取 得了成功。有民调显示,英国公众认为米利班德在窃听问 题上的表现要比卡梅伦和自民党领导人、副首相克莱格好

面对工党咄咄逼人的攻势,卡梅伦始终处于防守地 位。莫里民意调查公司20日公布的调查结果显示,有 52%的被调查者认为,卡梅伦应对窃听事件表现不佳,对 他担任首相的认可度也因此降低。而近一半的公众认为, 米利班德在"窃听门"事件上的表现较好。

尽管米利班德及工党在"窃听门"事件上大出风头,但 民调结果却表明,如果马上举行大选,工党的支持率甚至比 上个月还降低了一个百分点。由此看来,与切身利益相比, 选民们并不十分看重政党在"窃听门"事件中的表现。

又讯 伦敦警察局20日宣布,由于过去两周调查《世 界新闻报》窃听丑闻的工作量越来越大,参与调查的警员 人数将由45人增至60人。

彩票开奖台

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2011195期 中奖号码:02、03、05、07、09

奖级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	О
二等奖	28	100	2800
三等奖	355	10	3550
+4n +n >+ >	DT 43004	36 N. 36 A 4	

本期投注总额:17284元 奖池奖金:11696元 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2011195期

	中头亏吗:02、08、09、10、14					
	奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
	特别奖	0	0	0		
	一等奖		15	1742		
	二等奖	12218	1299	10		
六省市投注总额:1217690元 安徽投注总额:147020元			7020元			

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第11195期 中奖号码:861

奖级	组购数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数
直选	7375	1000	217
组选3	0	320	0
组选6	15524	160	340

全国投注总额29608212元 本省投注总额 702438元 下期奖池:942435.42元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第11195期 中奖号码:86107

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	37	5	100000

全国投注总额29608212元 本省投注总额702438元 下期奖池:942435.42元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11195期 中奖号码:02、03、09、20、22

中央 5 时.02、00、00、20、20、22					
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)		
一等奖	51	8784	4		
二等奖	3930	50	291		
三等奖	62249	5	4140		

全国投注总额:1950538元 本省投注总额 132014元

全国联网电脑福利彩票 3D 玩法开奖公告 第 2011195 期

中矢亏吗:385					
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
单选	27979	665	1000		
组选六	73948	1546	160		

中国福利彩票"双色球"开奖公告第2011084期 中奖号码:红色球号码09、10、12、16、18、32

蓝色球号码:15				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	駐繳(元)	
一等奖	5	0	8954854	
二等奖	68	0	436197	
三等奖	737	19	3000	
四等奖	47549	1481	200	
五等奖	1041606	31877	10	
六等奖	9948795	306328	5	

全国投注总额:348473896元 本省投注总额:11148146元 奖池奖金:674781990元

全国投注总额:54487608元 本省投注总额:1061106元